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· Ámbito: 


Comunidad Autónoma de Aragón.

· Universo: 

Población de ambos sexos de 18 años y más.

· Muestra diseñada: 
2.600 unidades con la siguiente distribución provincial:

Zaragoza:
1.250

Huesca:
   700

Teruel:
   650

· Muestra realizada: 
2.570 unidades con la siguiente distribución provincial:

Zaragoza:
1.245

Huesca:
   693

Teruel:
   632

· Nivel de confianza: 
95,5 (dos sigmas) siendo p=q=0.5

· Margen de error: 
+/- 1,97 %

· Muestreo: 

Afijación no proporcional para las provincias.

Estratificado para las comarcas.

Proporcional.

a) municipios rurales por comarca

b) barrios por capital de provincia

c) “Random route” con cuotas de sexo y edad para las unidades muestrales

· Puntos de muestreo: 98 municipios, 33 comarcas y 3 provincias

· Método: 
Entrevista personal mediante cuestionario estructurado.

· Fechas de realización del trabajo de campo: 
Del 11 al 19 de noviembre de 2006.

BARÓMETRO OTOÑO -2006

Pregunta 1

En primer lugar ¿Podría señalarme cuáles son a su juicio, los tres problemas más importantes que existen actualmente en Aragón?    (MÁXIMO TRES RESPUESTAS)

	 Paro
	36,3

	 La vivienda
	36,2

	 Inmigración
	35,1

	 Déficit de comunicaciones y transporte
	14,2

	 Trasvase / PHN / Agua
	14,0

	 Despoblación
	10,6

	 Inseguridad ciudadana
	8,9

	 La Sanidad
	8,3

	 La sequía
	7,4

	 Falta de Infraestructuras
	6,0

	 Educación
	5,1

	 Pensiones
	5,1

	 Salarios bajos
	4,9

	 La inflación
	3,8

	 Transporte público en Zaragoza
	3,5

	 Medio ambiente
	3,3

	 Política en general
	3,2

	 Drogas / Alcohol / Tabaco
	2,8

	 Terrorismo
	2,7

	 Tráfico
	2,5

	 Falta de industrias
	1,9

	 Economía en general
	1,9

	 Política y servicios para la 3ª edad
	1,8

	 Obras
	1,6

	 Precariedad del empleo
	1,5

	 Problemas agricultura - ganadería
	1,5

	 Faltan ayudas sociales
	1,5

	 Centralismo de Zaragoza
	1,4

	 Abandono medio rural
	1,3

	 La Expo 2008
	1,3

	 Envejecimiento de la población
	1,1

	 Desigualdades sociales y económicas
	1,1

	 Falta de pantanos / regadíos
	1,1

	 Falta de inversiones
	1,0

	 Otros
	18,3










Casos = 6.398

Pregunta 2

Dígame ahora ¿Cuáles son a su juicio, los tres problemas más importantes que existen actualmente en España?    (MÁXIMO TRES RESPUESTAS)

	 Inmigración
	53,0

	 Vivienda
	35,4

	 Paro
	34,3

	 Terrorismo
	31,4

	 Inseguridad ciudadana
	11,4

	 Corrupción
	7,0

	 Política en general
	6,6

	 Sanidad
	4,9

	 Violencia doméstica
	4,6

	 Educación
	4,5

	 Trasvase / PHN / Agua
	4,4

	 Inflación
	4,4

	 Salarios bajos
	4,0

	 Drogas / Alcohol / Tabaco
	3,8

	 Medio ambiente
	3,8

	 Pensiones
	3,5

	 El gobierno de Zapatero
	3,2

	 La sequía
	3,1

	 Déficit de comunicaciones y transportes
	2,6

	 Economía en general
	2,5

	 Nacionalismos
	1,7

	 Precariedad del empleo
	1,4

	 Racismo / Xenofobia / Intolerancia
	1,3

	 Desigualdades entre C.C.A.A.
	1,2

	 Justicia
	1,2

	 Falta de infraestructuras
	1,1

	 Desigualdad social y económica
	1,1

	 Otros
	13,5










Casos = 6.384

Pregunta 3

¿Y cuáles son los tres problemas que a usted, personalmente, le afectan más?. (MÁXIMO TRES RESPUESTAS)
	 Vivienda
	35,0

	 Paro
	25,6

	 Inmigración
	19,3

	 Sanidad
	11,8

	 Inseguridad  ciudadana
	10,3

	 Pensiones
	9,5

	 Inflación
	9,5

	 Salarios bajos
	8,2

	 Déficit de comunicaciones y transporte
	7,9

	 Educación
	6,4

	 Economía en general
	5,2

	 Trasvase / PHN / Agua
	4,4

	 Terrorismo
	4,1

	 La sequía
	3,5

	 Despoblación
	3,4

	 Medio ambiente
	3,3

	 Precariedad del empleo
	3,2

	 Falta de infraestructuras
	2,8

	 Transporte urbano en Zaragoza
	2,8

	 Política y servicios para la 3ª edad
	2,7

	 Drogas / Alcohol / Tabaco
	2,3

	 Obras
	2,0

	 Faltan ayudas sociales
	2,0

	 Impuestos
	1,5

	 Violencia doméstica
	1,3

	 Política en general
	1,3

	 La ley de bares
	1,2

	 Problemas agricultura / ganadería
	1,0

	 Otros 
	17,5


Casos = 5.015

Pregunta 4
Hablemos ahora de la Expo 2008 de Zaragoza. ¿Conoce el tema sobre el que versará? (NO LEER LAS RESPUESTAS)
	El agua y el desarrollo sostenible
	43,2

	El agua
	41,3

	El desarrollo sostenible
	1,2

	Otros 
	0,2

	NS/NC
	13,9





   


N = 2.570

Pregunta 5

De las frases que voy a leerle a continuación dígame con cuál es la que está Ud. más de acuerdo.

	La organización de la Expo 2008 tendrá todo perfectamente dispuesto en la fecha de la inauguración.
	29,0

	En la fecha de la inauguración estará casi todo dispuesto pero no en su totalidad.
	37,9

	Es muy difícil que la organización de la Expo pueda efectuar todo o casi todo lo planeado a la fecha de la inauguración.
	22,0

	NS/NC
	11,1









  N = 2.570

Pregunta 6

¿Cree que la Expo 2008 será un éxito en organización? ¿Y en número de visitantes?
	
	SI
	NO
	NS/NC

	En organización
	58,8
	25,6
	15,5

	En número de visitantes
	70,2
	15,8
	13,9








N = 2.570

Pregunta 7

Por lo que Ud. sabe o conoce a través de los medios de comunicación, ¿piensa que en general los proyectos de la Expo van más bien adelantados, más bien retrasados o más o menos al ritmo adecuado

	Adelantados
	5,6

	Al ritmo adecuado
	34,3

	Retrasados
	43,4

	NS/NC
	16,7







N = 2.570

Pregunta 8

¿Tiene pensado visitar la Expo? (NO LEER LAS RESPUESTAS)

	Sí
	62,4

	No (PASA a 11)
	17,1

	Todavía no lo ha pensado (PASA a 11)
	17,5

	NC (PASA a 11)
	3,0








N = 2.570

Pregunta 9

Y a lo largo de sus tres meses de duración ¿piensa ir al menos una vez, unas cuantas veces o con cierta frecuencia?

	Al menos una vez
	67,4

	Unas cuantas veces
	20,3

	Con cierta frecuencia
	5,3

	No ha pensado en ello / no lo tiene aún decidido
	5,6

	NS/NC 
	1,4








N = 1.603

Pregunta 10

Tiene Ud. amigos o parientes fuera de Aragón que le hayan manifestado ya su interés por venir en 2008 visitar la Expo?

	Sí
	45,7

	No
	49,1

	NS/NC
	5,2







N = 1.603

Pregunta 11

¿Conoce algún o algunos de los proyectos que van a realizarse en la Expo? En caso afirmativo cíteme los que considere más importantes (MÁXIMO 3)

	 Torre del agua
	24,6

	 Pabellones
	18,7

	 Puente del tercer milenio
	16,1

	 Puentes
	16,1

	 El agua
	10,1

	 Acuario
	9,1

	 Ebro navegable
	7,8

	 Azud
	5,9

	 Riberas
	5,4

	 Desarrollo sostenible
	5,0

	 Meandro Ranillas
	5,0

	 Infraestructuras
	4,5

	 Embarcadero
	4,5

	 Tranvía
	4,3

	 Playa artificial
	3,3

	 Parques
	2,1

	 Metro Ligero
	1,4

	 Limpieza de ríos
	1,4

	 Canalización del Ebro
	1,3

	 Museo del agua
	1,3

	 Teleférico
	1,3

	 Centro termal
	1,1

	 Actos culturales
	1,1

	 Modificar el cauce del Ebro
	1,0

	 Jardín Botánico
	1,0

	 Palacio congresos
	1,0

	 Otros
	17,9









Casos = 1.687

Pregunta 12

Y ya para terminar con este asunto de la Expo, voy a leerle una lista de cosas para que me diga si como consecuencia de la misma mejorarán, seguirán igual o empeorarán en Aragón.

	
	MEJORARÁ
	SEGUIRÁ IGUAL
	EMPEORARÁ
	NS/NC

	La calidad de los servicios públicos
	65,8
	23,7
	5,8
	4,7

	La despoblación
	30,5
	51,6
	10,3
	7,5

	El paro
	53,1
	26,9
	14,9
	5,1

	Los precios
	8,8
	16,0
	71,0
	4,2

	El nivel de vida en general
	27,0
	45,3
	20,7
	7,0

	Las infraestructuras y comunicaciones
	72,2
	19,4
	2,8
	5,6

	La valoración de Aragón en España 
	54,7
	36,2
	2,1
	7,0

	La valoración de Aragón en Europa y el resto del mundo
	38,9
	50,6
	2,2
	8,3











N = 2.570

Pregunta 13

Cambiemos ahora de tema y hablemos de cuestiones sociales. ¿Podría decirme en líneas generales a la sociedad en la que vivimos: muy justa, justa, injusta o muy injusta?
	Muy justa
	1,9

	Justa
	17,7

	Injusta
	56,6

	Muy injusta
	18,4

	NC
	5,3








N = 2.570

Pregunta 14

¿Cómo calificaría Ud. las desigualdades sociales (muy grandes, bastante grandes, bastante pequeñas o casi inexistentes) que existen actualmente en...?

	
	MUY

GRANDES
	BASTANTE

GRANDES
	BASTANTE

PEQUEÑAS
	CASI

INEXISTENTES
	NS/NC

	El mundo
	71,0
	24,3
	2,1
	0,4
	2,3

	España
	29,6
	56,4
	10,3
	1,2
	2,5

	Aragón
	20,3
	45,8
	27,3
	3,6
	3,0

	La población en la que vive
	14,1
	32,5
	33,5
	16,3
	3,6












N = 2.570

Pregunta 15

Y a lo largo de los últimos 5 años ¿cree Ud que esas desigualdades sociales han aumentado mucho, aumentado bastante, permanecen iguales, han disminuido bastante o han disminuido mucho, en..?

	 
	AUMENTADO

MUCHO
	AUMENTADO

BASTANTE
	PERMANECEN

IGUALES
	DISMINUIDO

BASTANTE
	DISMINUIDO

MUCHO
	NS/NC

	El mundo
	45,7
	29,6
	18,1
	2,5
	0,3
	3,7

	España
	24,7
	38,2
	28,2
	4,5
	0,4
	4,0

	Aragón
	16,9
	31,5
	39,8
	6,5
	0,7
	4,4

	La población en la que vive
	11,5
	25,7
	47,5
	6,9
	3,2
	5,1







      



N = 2.570

Pregunta 16

El pasado mes de octubre se celebraron en todo el mundo, a iniciativa de la ONU, una serie de actos y movilizaciones de cara a luchar por la erradicación de la pobreza y el hambre en el mundo. ¿Conocía este hecho o es la primera noticia que tiene?

	Conocía el hecho
	43,0

	Es la primera noticia que tiene
	50,4

	NC
	6,6






     

 N = 2.570

Pregunta 17

Como Ud. probablemente conocerá la ONU  se ha marcado como uno de sus objetivos para 2015 reducir a  la mitad las cifras del la pobreza extrema en el mundo. ¿Cree Ud. que si realmente todas las naciones del mundo trabajaran por ello sería un objetivo fácil, difícil o imposible de alcanzar? 

	Fácil
	35,2

	Difícil
	42,6

	Imposible
	15,3

	NS/NC
	6,9





    


  N = 2.570

Pregunta 18

¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo? 

	Los países desarrollados somos responsables de que exista tanta pobreza en el mundo
	34,6

	Los países desarrollados no somos culpables de la existencia de la pobreza pero es su deber ayudar a su erradicación siempre y cuando no se lesionen nuestros intereses.
	24,0

	Los países desarrollados debemos luchar contra la pobreza en el mundo aunque algunos de nuestros intereses se vean perjudicados.
	32,6

	NS/NC
	8,9











 N = 2.570

Pregunta 19

Hablemos ahora del fenómeno de la globalización. Cómo Ud. probablemente sabrá la globalización es el proceso de creciente interdependencia económica y cultural entre los distintos países del mundo. ¿En qué medida cree que le afecta a Ud. este proceso: mucho, bastante, poco o nada o casi nada?

	Mucho
	10,7

	Bastante
	19,0

	Poco
	27,2

	Nada o casi nada
	15,4

	NS/NC
	27,7






    

  N = 2.570

Pregunta 20

¿Y considera Ud. que en líneas generales la globalización está siendo beneficiosa o perjudicial para..?

	
	BENEFICIOSA
	NI BENEFICIOSA

NI PERJUDICIAL
	PERJUDICIAL
	NS/NC

	Los países menos desarrollados
	21,8
	16,5
	54,8
	7,0

	Los países más ricos
	63,7
	21,7
	8,6
	6,1

	España
	32,5
	46,6
	13,1
	7,9

	Aragón
	20,4
	55,1
	15,0
	9,5

	Ud. en particular
	11,6
	57,9
	16,3
	14,2






      



N = 2.570

Pregunta 21

Podría decirme con cuál de las frases que voy a leerle a continuación está Ud. más de acuerdo

	La globalización es algo esencialmente positivo que acabará a la larga por beneficiar a todo el mundo
	18,7

	La globalización es esencialmente algo negativo contra lo que hay que luchar.
	20,9

	La globalización no es ni esencialmente positiva ni esencialmente negativa aunque son precisas acciones para corregir sus efectos negativos.
	47,9

	NS/NC  
	12,4











 N = 2.570

Pregunta 22

¿Cuál de las siguientes instituciones considera más eficaz o eficaces para combatir los efectos negativos de la globalización? (Leer las opciones menos NS/NC) (multirrespuesta)

	La Comunidad Autónoma
	4,3

	El estado
	17,5

	La Unión Europea
	32,3

	La ONU
	37,7

	Otras Organizaciones Internacionales
	13,1

	Las ONG
	22,0

	Otras
	1,3

	Todas
	2,0

	Ninguna
	6,1

	NS/NC
	14,2








Casos = 2.250

Pregunta 23

Los movimientos antiglobalización son una variedad de grupos e individuos descontenta por los efectos negativos que a su juicio la globalización está produciendo y que realizan actos y movilizaciones para manifestar su postura. ¿En qué medida: mucho, bastante, poco o nada simpatiza Ud. con esos grupos?

	Mucho
	5,5

	Bastante
	15,8

	Poco
	25,3

	Nada o casi nada
	17,1

	NS/NC
	36,2







N = 2.570

Pregunta 24

¿Cree Ud. que estos movimientos, en general, proponen soluciones interesantes que deberían ser tomadas en cuenta?

	Sí
	34,2

	No
	22,8

	NS/NC
	43,0







N = 2.570

Pregunta 25

¿Cree Ud. que este movimiento antiglobalización irá tomando cada día más fuerza o se trata tan sólo de una moda pasajera?

	Irán tomando cada día más fuerza
	33,0

	Sólo es una moda pasajera
	21,8

	NS/NC
	45,2








 N = 2.570

Pregunta 26

A continuación, le voy a hacer una serie de preguntas que se refieren a su relación con Aragón y España. ¿En la actualidad, Ud. se siente sobre todo aragonés, sobre todo español o aragonés y español al mismo tiempo?

	Sobre todo aragonés
	17,7

	Sobre todo español
	12,7

	Aragonés y español al mismo tiempo
	61,0

	Ni una cosa ni la otra
	6,4

	NS/NC
	2,2





       


 N = 2.538

Pregunta 27

Y en un futuro, considera que Aragón debería ser … (LEER TODAS LAS OPCIONES MENOS NS/NC)
	Una región sin autonomía
	3,5

	Una Comunidad autónoma con el mismo nº de competencias que tiene en la actualidad
	22,7

	Una Comunidad autónoma con mayor nº de competencias
	49,5

	Una Comunidad histórica como ya lo son Cataluña, el País Vasco y Galicia
	14,7

	Un estado o país independiente
	1,8

	NS/NC
	7,7











N = 2.570

Pregunta 28

¿En qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que las decisiones que se toman en Aragón afectan o influyen en la política nacional?

	Mucho
	2,0

	Bastante
	9,0

	Poco
	54,0

	Nada
	29,8

	NS/NC
	5,2


          




 N = 2.570

Pregunta 29

¿Y en el futuro piensa Ud. que afectarán o influirán más o menos que ahora?

	Más
	13,3

	Igual
	70,9

	Menos
	7,7

	NS/NC
	8,1


        




N = 2.570

Pregunta 30

Cambiando de tema, con respecto a su situación económica personal, ¿usted. la definiría de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

	Muy buena
	2,7

	Buena
	33,6

	Regular
	47,3

	Mala
	11,2

	Muy mala
	2,3

	NS/NC
	2,8







 N = 2.570

Pregunta 31

Podría decirme en qué medida: mucho, bastante, poco o nada, cree Ud. que su situación económica personal o familiar depende de … (LEER LAS OPCIONES MENOS NS/NC)
	
	MUCHO
	BASTANTE
	POCO
	NADA
	NS/NC

	Circunstancias externas en las que no podemos influir
	39,1
	30,6
	16,7
	5,1
	8,5

	De nosotros mismos, de nuestro trabajo y actividad
	42,3
	30,9
	12,5
	7,2
	7,2










                         N = 2.570

Pregunta 32
¿Cree Ud. que actualmente su situación económica personal es mejor, igual o peor que hace un año?

	Mejor
	16,7

	Igual
	61,4

	Peor
	19,6

	NS/NC
	2,3


         




 N = 2.570

Pregunta 33

¿Y Ud. cree que en los próximos doce meses, su situación económica personal mejorará mucho, mejorará un poco, se mantendrá igual, empeorará un poco o empeorara mucho?

	Mejorará mucho
	1,8

	Mejorará un poco
	17,6

	Se mantendrá igual
	67,2

	Empeorará un poco
	7,6

	Empeorará mucho
	1,1

	NS/NC
	4,8







N = 2.570

Pregunta 34

¿Cómo calificaría Ud. la situación económica en general de Aragón? Muy buena, buena, regular, mala o muy mala. 

	Muy buena
	1,6

	Buena
	31,4

	Regular
	51,6

	Mala
	9,8

	Muy mala
	0,8

	NS/NC
	4,8







  N = 2.570

Pregunta 35

¿Cómo calificaría la situación económica en general de Aragón respecto a la del resto de España? Mejor, peor o igual?

	Mejor
	8,4

	Igual
	39,9

	Peor
	45,0

	NS/NC
	6,7


       




  N = 2.570

Pregunta 36

¿Y Ud. cree que en los próximos doce meses, la situación económica de Aragón mejorará mucho, mejorará un poco, se mantendrá igual, empeorará un poco o empeorará mucho?

	Mejorará mucho
	2,6

	Mejorará un poco
	22,8

	Se mantendrá igual
	60,7

	Empeorará un poco
	5,4

	Empeorará mucho
	0,7

	NS/NC
	7,8







N = 2.570

Pregunta 37

¿Cree Ud. que la situación económica de Aragón en los próximos doce meses será mejor, peor, o igual comparándola con el resto de España?

	Mejor
	13,5

	Igual
	13,5

	Peor
	63,9

	NS/NC
	9,2


        




 N = 2.570

Pregunta 38

Cambiando de tema y refiriéndonos a la situación política en Aragón, ¿cómo la calificaría  Ud…? Muy buena, buena, regular, mala o muy mala.

	Muy buena
	1,5

	Buena
	19,8

	Regular
	47,9

	Mala
	15,8

	Muy mala
	3,6

	NS/NC
	11,4









 N = 2.570

Pregunta 39

¿Cómo la calificaría Ud. en comparación con la situación política nacional? Mejor, peor o igual.

	Mejor
	11,9

	Igual
	20,2

	Peor
	56,3

	NS/NC
	11,5


        




 N = 2.570

Pregunta 40

¿Y cree Ud. que dentro de un año la situación política de Aragón será mejor, peor o igual que ahora?

	Mejor
	9,5

	Igual
	7,2

	Peor
	67,0

	NS/NC
	16,3


         




N = 2.570

Pregunta 41

Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

	Izquierda (1-2)
	11,25

	(3-4)
	22,98

	(5-6)
	40,59

	(7-8)
	16,63

	Derecha (9-10)
	8,56




     



 N = 2.102

Pregunta 42

Sexo

	Hombre
	48,5

	Mujer
	51,6


          




N  = 2.570

Pregunta 43

Edad

	18-24
	12,2

	25-34
	17,4

	35-44
	17,2

	45-54
	15,3

	55-64
	12,1

	65 y más.
	25,1

	NS/NC
	0,7







N = 2.570

Pregunta 44

¿Ha ido a la escuela o ha cursado algún tipo de estudios?

	No, (es analfabeto)
	1,6

	No, pero sabe leer y escribir
	8,6

	Sí ha ido a la escuela
	88,8

	NC
	1,1




         



N = 2.570

Pregunta 45

¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Vd. tiene?

	Estudios primarios o fue a la escuela 5 años o más pero sin completar EGB, ESO o Bachiller Elemental
	25,5

	EGB o ESO completa (Graduado escolar, certificado de escolaridad), Bachiller elemental.
	23,7

	Bachiller Superior, BUP, Bachiller LOGSE, COU, PREU
	14,4

	FP I, FP Grado medio, Oficialía industrial o equivalente.
	8,2

	FP 2 , FP Superior, Maestría Industrial o equivalente.
	9,0

	Arquitecto e Ingeniero Técnico
	1,2

	Diplomatura, Arquitectura o Ingeniería Técnica; 3 cursos aprobados de Licenciatura, Ingeniería o Arquitectura.
	10,4

	Arquitectura, Ingeniería, Licenciatura o equivalente.
	6,0

	Doctorado
	0,6











N = 2.282

Pregunta 46

¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar?

	El entrevistado
	36,3

	Otra persona
	38,9

	El entrevistado y otro a partes iguales
	18,9

	NC
	5,9





         


 N = 2.570

Pregunta 47

¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Vd. principalmente en la actualidad? 

	Trabaja
	52,4

	Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado de manera remunerada)
	19,7

	Pensionista (antes no ha trabajado de manera remunerada, sus labores, etc.)
	6,3

	Parado y ha trabajado antes de manera remunerada
	4,6

	Parado en busca de su primer empleo
	1,0

	Estudiante
	7,6

	Sus labores
	6,3

	Otra situación
	1,2









        
  N = 2.570

SÓLO PARA TRABAJADORES

Pregunta 48

¿Piensa Vd. que es muy probable, bastante probable, poco o nada probable que durante los próximos meses pierda Vd. su empleo actual?

	Muy probable
	2,8

	Bastante probable
	5,1

	Poco probable
	51,0

	Nada probable
	35,3

	NS/NC
	5,8




          



 N = 1.350

SÓLO PARA PARADOS

Pregunta 49

¿Cuál cree Vd. que es la probabilidad de encontrar trabajo en los próximos doce meses? (LEER TODAS LAS OPCIONES SALVO NS/NC)

	Muy probable
	13,3

	Bastante probable
	32,5

	Poco probable
	22,9

	Nada probable
	12,0

	NS/NC
	19,3








N = 166

SÓLO PARA QUIEN TRABAJE O HAYA TRABAJADO ALGUNA VEZ DE FORMA REMUNERADA

Pregunta 50

¿Y cuál es/era su actual/última ocupación? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su oficio?

	Albañiles y otros trabajadores de la Construcción o la Minería
	9,7

	Camioneros, repartidores, taxistas y otros conductores
	5,4

	Personal Sanitario
	5,2

	Personal Docente
	4,7

	Servicio Doméstico o de Limpieza; Cocineros y Camareros
	8,7

	Propietarios o directores de pequeños establecimientos con menos de 10 asalariados
	4,8

	Dependientes, vendedores y agentes comerciales
	10,4

	Empleados administrativos de trato directo con el público
	6,1

	Otros empleados administrativos
	4,9

	Agricultores, ganaderos, pescadores y sus peones
	7,8

	Defensa y Seguridad
	1,6

	Obreros especializados de las Industrias. Artesanos
	7,2

	Directivos de Administraciones Públicas o empresas de 10 ó más asalariados
	1,0

	Profesionales del Derecho, las Ciencias Sociales y las Artes.
	1,4

	Informáticos y Técnicos en ciencias
	1,6

	Otras ocupaciones propias de estudios medios o superiores.
	8,5

	NC
	11,2











    N = 1.975

PARA TODOS

Pregunta 51

¿Vd. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba ) como …

	Asalariado fijo
	54,3

	Asalariado eventual
	12,8

	Empresario o profesional con asalariados
	4,9

	Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados)
	11,6

	Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un familiar)
	2,0

	Miembro de una cooperativa
	0,8

	Otra situación
	7,7

	NC
	5,9










N = 2.570

Pregunta 52

¿Trabaja/ba Vd. (o el cabeza de familia) en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

	Administración Pública
	10,7

	Empresa pública
	7,2

	Empresa privada
	59,2

	Organización sin fines de lucro
	0,6

	Servicio doméstico
	3,0

	Otros
	8,6

	NC
	10,7








N = 2.570

Pregunta 53

¿A qué se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o  el cabeza de familia) trabaja/ba?

	Agricultura, ganadería, Pesca
	9,3

	Construcción
	10,1

	Hostelería
	6,1

	Comercio al por menor
	7,3

	Comercio al por mayor
	2,3

	Sanidad y servicios sociales
	5,4

	Transporte y Comunicaciones
	5,8

	Enseñanza
	5,6

	Administraciones públicas
	4,3

	Servicios del automóvil
	2,6

	Servicio doméstico o de limpieza
	3,4

	Banca y seguros
	2,5

	Otros servicios
	8,6

	Industria alimenticia y del tabaco
	1,3

	Industria del automóvil, astilleros y refino de petróleo
	1,8

	Industrias de la madera y del mueble
	1,3

	Otras industrias
	11,8

	NC
	10,3







   

 N = 2.570

A + M


